

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hóra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
 Félévre . 60 korona. Egész évre 120 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
 (Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egy szám ára 1 korona.

A nemzetgyűlés.

Beterjesztették az ár-drágítók elleni törvényjavaslatot.

Budapest, április 20. Rakovszky István elnök negyeddízenegy után nyitotta meg a nemzetgyűlés keddi ülését. Az első szónok Huber János keresztény nemzeti egyesülés pártjához tartozó képviselő, aki polemizált Sándor Pál minapi beszédével, amelyben a zsidóknak fogta pártját.

Szól az ország integritásáról, a melyet vissza kell állítani. Ennek szolgálatában állnak ők, akik a hazai területvédő németek pártját alakították meg. Ennek a pártnak a Házban 8 tagja van.

A Károlyi forradalomról azt mondja, hogy a zsidóság bontotta meg a frontot a sajtójával, a front mögötti agitációjával. A Károlyi forradalom kitörése zsidó érdek volt, azért fogták meg magukat a leghitványabb magyart: Károlyi Mihályt.

A román megszállás alatt is megmutatták a zsidók, mennyire nemzetellenesek.

Erősen támadja a zsidó sajtót.
 Az indemnitási javaslatot elfogadja.

Soos Károly honvédelmi miniszter válaszol Friedrich Istvánnak arra a vádjára, hogy a nemzeti hadsereg tisztjei többnyire közös hadseregbeli tisztből áll.

Ez nem felel meg a valóságnak. A honvédelmi minisztérium vezető állásaiban talnyomórészen honvéd tisztiek vannak.

Friedrich István replikája után Ferdinandy igazságügyi miniszter bejelentette az árdrágítók elleni törvényjavaslatot, nagy helyeslés közepette.

— Benne van-e a botbüntetés? — kiáltották többfelől.

Ez után az elnök tíz perc szünetet rendelt el. (Nemzeti Sajtódúdsító.)

A szociáldemokraták részt vesznek a községi választásokon.

Budapest, április 20. A szociáldemokrata pártban megbeszélés tárgya, hogy a párttagok mily hásonponira helyezkedjenek a községi választásokat illetőleg. A pártvezetőség több tagja a mellett an, hogy nem tiltják el a párttagokat a szavazástól. (Nemzeti Sajtódúdsító.)

Az árdrágítók elleni törvény.

Budapest, ápr. 20. Az árdrágító visszaélésekről szóló törvényjavaslat szerint az ártal-lépést, a közszükségleti cikkek hamisítva való forgalombahozat-alát, az áru elrejtést, közszük-ségleti cikkek megsemmisítését, forgalomból való visszatartását, a kereskedelem tiltott korlátozá-sát, általában a közszükségleti cikkeknek árdrágítás céljából

való visszatartását stb. szigoruan büntetni kell. A vétség-ért járó büntetés egy évig terjedhető fogház és 100.000 koronáig terjedhető pénzbírság, a büntetést öt évig terjedhető börtön és 500.000 koronáig terjedhető bírság. Ugy a vétség, mint a bűntett esetében a bűnös egész vagyona is elkobozható.

Kramarz veresége.

Prága, ápr. 20. Kramarz nemzeti demokrata pártja a választásokon vereséget szenvedett. A két jelszó: nacionalizmus és pánszlá-vizmus: nem járt eredménnyel. Két új jelszó hangzik: szocializálás és földreform. — A nemzetgyűlés leg erősebb pártja a szocialdemokrata párt.

A san-remói tanácskozás problémái.

San-Remo, ápr. 26. Nitti olasz miniszterelnök az olasz külry-miniszter társaságában vasárnap megbeszélést folytatott Lloyd George angol miniszterelnökkel, Millerand francia miniszterelnökkel, Lord Curzonnal. Az első ülésen a török békével kapcsolatos kérdéseket vitadják meg. A francia lapok szerint ezután a németországi helyzettel, gazdasági és pénzügyi kérdésekkel s végül az orosz kérdéssel foglalkoznak.

Perlaky György a kisgazdapártban.

Budapest, április 20. A kisgazdapártban nagy örömet keltett Perlaky György levele, amelyben kijelenti, hogy megszűnnek tekintni a pártból való kilépését s újra tagja lett a pártnak.

Az oroszok kudarca.

Kopenhága, ápr. 20. Az oroszoknak a lengyel front ellen megkezdett offenzívája meghiúsult. (Nemzeti Sajtódúdsító.)

A cseh választások.

Prága, ápr. 20. A megszállott Felsőmagyarországon a szociálisták győztek a cseh-szlovák nemzetgyűlési választásokon.

Törökország megszállása.

Bécs, április 20. Foch marsall legközelebb javaslatot terjeszt a legfőbb tanács elé, amely szerint 300.000 ember szükséges Törökország megszállásához.

A jugoszláv parlament feloszlatás előtt.

Belgrád, ápr. 20. Minthogy a koalíciós kormány, amelynek élén Petrovics miniszterelnök áll, munkaképes többségi párt hiányában a legfontosabb törvényjavaslatokat nem tudja elintézni, Sándor trónörökös azzal a tervvel foglalkozik, hogy feloszlatja a parlamentet és a választás idejére Jugoszláviában katonai diktatúra lép életbe.

Avarescu az erdélyi román politikusok ellen.

Bukarest, április 20. Avarescu és hívei blokkot alakítottak, amelynek élé az erdélyi román politikusok ellen irányul. Kimutatták, hogy az erdélyi román kormányzótanács tagjai rengeteg pénzt költöttek el az államkasszából és egytől egyig meggazdagodtak. (Nemzeti Sajtódúdsító.)

Károly Kovácsné
 Kossuth-utca 45. sz.
 szabiásati és varró iskolájába
 beiratkozás délelőtt 9-től
 12-ig, délután 3-tól 6-ig esz-
 képzésnek.

Az oláhok által Debrecenben okozott károk összeírása.

A legkisebb kárt is be kell jelenteni.

Milliókra megy az a kár, am-oláh megszálló csapatok okozta-gyarországnak. A békét követően a károk összegét levonják abból összegből, amit az entente állami fizetnie kell. Ha még marad az felül fizetni valónk, azt egyenesen a fogyasztói adó alakjában a lakosság fogják kivetni. Minden egyes állampol-gárnak érdeke tehát, hogy az oláhok által okozott legkisebb kár se maradjon bejelentetlenül.

Hogy az egyes károsultakat mikép-pen fogja kárpótolni az állam, arra nézve most még biztos értesüléseink nincsenek, alakulhatnak úgy a viszonyok, hogy minden károsult megkapja kárának értékét vagy legalább egy részét. Okosan teszi tehát mindenki, ha bármily természetű kárának bejelenté-sét nem mulasztja el.

Az oláhok által okozott károk a vá-rosi adóhivatalnál jelentendők be min-den nap reggel 8 órától délután 3 óráig. Április 19 és 25-ike közt azok a káro-sultak jelentkezzenek, akiknek neve A—M, április 26-tól május 2-ig azok, akiknek neve N—Z betűvel kezdődik.

Minden kárt, még a legosekelyebbet is be kell jelenteni.

A kárbejelentőknek a következő kár-désekre kell felelniük:

1. A károsult egyén, gazdaság, üzemi vagy üzlet neve, lakás, foglalkozás.
2. Az elrekvirált (elvitt) jószágok, tárgyak pontos megnevezése.
3. Az elrekvirált (elvitt) jószágok, tárgyak mennyisége.
4. Főképp élelmiszereknél — ha ez megállapítható — bejelentendő, hogy mennyit vettek el.
5. Az elrekvirált javak forgalmi értéke az 1919. aug.—októberi középárak szerint.
6. Az elvitt dolgokért mennyit fizet-tek ki közpénzben.
7. Mennyit fizettek 25 és 200 koronásokkal.
8. Mennyit fizettek be nem váltott bonnal.
9. Az elvitt dolgok mely csapatnak s mikor adták ki.
10. Az elvitt jószágból, terményből vagy tárgyból mennyi készlettel rendelkezett az illető tulajdonos a rekvirálás idején.
11. A kár okmányai bemutatandó ha ilyenek nincsenek, két tanu a bemozdandó.

A nagyobb ipari üzemek, keres-delmi és pénzvállalatok a kárkimutatókat maguk töltik ki. Nyomatványokat a ker. sz. és iparkamarának kapu. Közhivatalok és egyesületek szintén maguk töltik ki a nyomatványokat, a melyeket a városi adóhivatalnál kap-nak meg.

A kisiparosok és kereskedők káralkat a városi adóhivatalnál jelentésk be. Azokat a károkat is be kell jelenteni, amelyeket ép lettek, tárgyak vetések, kertek rongálásával szenvedtek. Így a ki nem fizetett napszámok és fuvarok, gáz vagy villany fogyasztás stb.

Az összeírás vezetősége a következő felhívást adta ki:

Az 1896. pol. K. ú. n. sz. rendelet alapján felhívjuk az összes közhivata-lok, egyházi és iskolai hatóságok és egyesületek vezetőit, hogy az oláhok által okozott károkról szelő kimutatásy-akat április 21 és 22-én a városi adóhí- vatal iktatóhivatalában (I. em. 7. sz.) átvenni sziveskedjenek. A miniszteri rendelet értelmében minden kárt, még a legosekelyebbet is be kell jelenteni. A városi hatóság nevében

CSOBÁN ENDRE főfelváltáros.

Hetven munkanélküli munkás kenyérhezjuttatása.

A kormánybiztos-főispán a debreceni mezőgazdasági gépgyár üzeméért.

A kormánybiztos-főispán: Szomjas Gusztáv közbenjárta a szén-ügyek országos kormánybiztosánál, hogy a debreceni mezőgazdasági gépgyár kazánszénét, kovács-szénét és kocszot kaphasson.

Ez a gyár látta el a közeli és távoli vidék gazdaközönségét mezőgazdasági gépekkel és eszközökkel s amikor az oláh rekvizitációk folytán a szükséglet fokozottabb mértékben áll fenn, szénhiány miatt a gyár nem állhat a gazdák rendelkezésére, pedig a mezőgazdasági gépgyárnak a szükséges egyéb nyersanyagot már sikerült beszereznie.

A szénhiány miatt nemcsak a gyártás csökkent a minimumra, hanem a gyár szociális szempontból kénytelen a jelenlegi munkásokat megtartani, holott ha a gyár szénhez jutna, még hetven munkanélküli munkásnak tudna kenyérkeresetet juttatni.

Tekintettel tehát a rendkívüli közszükségre és közérdekre, amely a mezőgazdaságnak gazdasági eszközökkel való ellátásához fűződik, Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispán tőle telhetően igyekszik mindent lehetővé tenni, hogy a teljes üzem újra megkezdődhessen. A főispán-kormánybiztos akcióját a debreceni és a hajdumegyeyi gazdatársadalom is lelkesen támogatja.

Az internálás ügye.

A törvényszék által felmentetteket is internálni kell, ha aggályosak.

Az internálás ügyek kormánybiztossága megküldte másolatban a város polgármesteri hivatalnak az igazságügyminiszeri rendeletet, amelynek értelmében a törvényszék által elbocsátott kommunistákat is internálni kell.

Egy felmerült esetben ugyanis, amikor a törvényszék a vádlottat a proletárdiktatúrával összefüggő büntetésként miatt fogháza irélte, de büntetést az előzetesen eszrevédett letartóztatással kitöltöttnek vette, a vádlott nyomában szabadlábra helyeztetett anélkül, hogy intézkedés történt volna arra nézve, hogy az illetékes rendőrség az ellátásnak örítette vétele, esetleg kitöltés és más közszégekben őrizetbe vétele tekintetében a magyar belföldügyi miniszeri rendelete értelmében állást foglalhasson.

Mint hogy az őrizetbe vétel elrendelések alapja kizárólag az a körülmény, hogy valaki az állam és társadalom érdekében, a közrendre és közbiztonságra veszélyes, aggályos, vagy gyanús, vagy magatartása az ország gazdasági életére káros, ennél fogva az a kérdés, hogy valakit a belföldügyi miniszeri rendeleti rendelkezés értelmében őrizetbe kell venni, függetlenül attól, hogy az illető követett-e el büntetésként, különösen pedig, hogy őt a büntető bíróság elítélte-e. Ehez képest nem lehet akadály az őrizetbe vételnek az sem, hogy valakit, akinek internálása indokoltnak mutatkozik, a büntető bíróság jogerősen szabadságvesztés büntetésére ítélte, sőt a dolog természetéből folyik, hogy olyan egyének szabadon hagyása, akik veszélyességre utaló büntetésként miatt jogerősen elítéltek, büntetésének kitöltése után is még mindig olyan veszélyekkel járhat, amelyeknek megelőzését a szóbanlévő belföldügyi miniszeri rendelet célozza.

Lefkovic Vilmos dr. szocialista párttitkárát Debrecenbe hozták.

Kassára akart szökni, de Miskolcon elfogták.

A debreceni kommunista világ egyik legexponáltabb és legvéresebb száju alakját, Lefkovic Vilmost, a szocialista párt volt titkárát tegnap délelőtt váratlanul Debrecenbe szállították. A hangos szavú Lefkovic a proletárdiktatura főbb kreatúráival most egy éve hagyta el Debrecen és Budapesten folytatta tevékenységét a tanácsköztársasági rendszer fenntartása érdekében.

Debrecenben Lefkovic súlyos cselekedeteket követett el úgy az állam, mint a polgári rend ellen s úgy beszédei, mint tevékenysége az egész városban a legélesebb ellenszenvet hívta ki egyénisége iránt.

Az Istentagadástól a hazafogalma elleni lázításig minden cselekményt Lefkovic terhére ró az igazságszolgáltatás. A proletárdiktatura alatt régi, előkelő és intelligens polgárokkal úgy beszélt és oly kegyetlen volt, mint az utszéli csavargókkal.

Lefkovic Vilmost a szovjet bukása után Budapesten elfogták, de mivel annak idején nem lehetett az oláh megszállás miatt Debrecen közhatósággal érintkezni, szabadon bocsájtották. Budapesten bujdosott egész március elejéig s úgy látszik megúnhatta a féltenséget, mert arra szánta magát, hogy a csehek által megszállva tartott felsőmagyarországi városokban fog a bolsevizmusnak híveket szerezni.

Még ki nem deríthető uton a budapesti államrendőrség által kiállított uti igazolvánnyal Kassára indult. Az igazolványban az áll, hogy mint kassai ember hazautazik, foglalkozása tanár.

Utközben Miskolcon szállott ki s ott érintkezést keresett a munkássággal, sőt nagyobb összegű pénzt bélyegeztetett le az odaváló bankokban s az erről szóló utalványokat meg is találták nála. A miskolci rendőrség, amely éber szemmel tartja az idegeneket, előállította Lefkovicot, aki csak mint egyszerű „burzsuj” tanárnak mondta magát. Irataiból azonban a rendőrség megállapította, hogy némi köze van a proletárdiktaturához s így azonnal táviratot küldtek Debrecenbe felvilágosításért.

A debreceni rendőrség megadta a választ. Lefkovic drt Debrecenbe kell szállítani, mert azonos az országosan körözött kommunista vezérrel. Így aztán tegnap délelőtt egy államrendőrségi közeg kíséretében meg is érkezett.

A rendőrségen Lefkovic megjelenése nagy szenzációt keltett. A volt párttitkár most is nagyhangon beszélt s ártatlanul kérdőzködött azután, hogy mivel vádolják?

— Sok mindennel — mondta neki Komlóssy Pál dr. főkapitányhelyettes.

— Hát állok elibe a vádaknak — felelte hetykén Lefkovic. Az iratait lefoglalták, valamint 704 korona készpénzt is. Az iratok között sok kompromittáló levél van, amelyek egy nagyobb szabású bűnügy megindítója lesz a Lefkovic ügyétől függetlenül. Érdekes, hogy volt még Lefkovicnál egy Marx és Engel válogatott művei című kötet is, amelyből országrontó tanait merítette. Egyelőre letartóztatták s kihallgatását a napokban megkezdik.

Az oláhok több mint egymilliárd korona kárt okoztak Hajdumegye állatállományában.

A megyei közigazgatási bizottság ülése.

Hajdumegyei közigazgatási bizottsága Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispán elnökségével szombaton délelőtt ülést tartott a vármegyeháza kistanácstermében, ez volt a bizottság első ülése.

Pákozdy Sándor alispán terjedelmes jelentésben ismertetette a hosszú szünet okait. — A népkormány felfüggesztette a törvényhatóságok működését, aztán jött a kommunista uralom, amely teljesen felforgatta a vármegyei közigazgatás szervezetét is, mint mindent az országban. A proletár diktatura bukását követte az oláh megszállás. A vármegyei közigazgatási bizottsága a megalázó oláh ellenőrzés mellett nem működött. Várta a felszabadulást. Megemlékezik a jelentés a még megszállás alatt sanyargó magyarokról, akiknek felszabadítását kitarító munkával elő kell készíteni. Szól a jelentés részletesebben a vörös uralomról, amelynek vezetésében a zsidók domináltak. — Összes orkölcsi javainkat, a vallási és családi élet szentségét, évezredek történelmünk tradícióit lábbal tiporták. Hajdumegyében a kommunizmus nem tudott gyökeret verni, csak a csavargókban. A nemzetpusztító vörös rendszer Hajdumegyében is nagy anyagi károkat okozott. — A vörös uralom Kabának 55.000, Szovátnak 32.000, Nádudvarnak pár ezer, Hadháznak 300.000, Vámospécsnek 300.000, Nánásnak 41.331, Bőszörménynek 20.000, Szoboszlónak 89.000 korona kárt okozott. Egyek közül elvitték az ellátatlan lakosság részére szolgáló 310 mm. temérnyt.

A románok barátságos szavakkal köszöntöttek be, de csakhamar kiderült, hogy kifosztásunkra törekedtek.

Hajdumegye Debrecen várossal együtt a kormány útján az ententénél próbált lépéseket tenni, azonban eredmény nem mutatkozott.

A bizottság az alispáni jelentést tudomásul vette.

Dr. Losoncy Álmossal megyei tisztifőorvos a közegészségi viszonyokról szóló jelentését terjesztette elő, ezután Reiz János állategészségügyi főfelügyelő olvasta fel jelentését az állategészségügyi viszonyokról Hajdumegye állatállományában okozott kár meghaladja az egymilliárd koronát.

Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispán javaslatára föliratot intéz a közigazgatási bizottság a kormányhoz, rendjele el oláh megszállás alatt szerzett állatokra vonatkozólag az igazoltatást, amelynek során igazolni kell, hogy honnan, kitől vették a jószágot. Ugyancsak föliratot intéz a közigazgatási bizottság a kormányhoz, hogy rendjele el a vizsgálatot a visszavonuló oláhok nyomában megjelölt üzemekre vonatkozólag, akik az illető gazdaközönségnek az árak tekintetében való tájékozatlanságát kihasználva, potomon vásárolták össze a jószágokat, avítotték azokat a Tiszán és ott magas árakon tovább adták, százezreket keresve ilyen módon. Ez nem egyéb, mint láncolás.

Buchwejn gazdasági felügyelő a vármegye gazdasági viszonyairól tett jelentést. A gazdaközönség nagy szorgalommal fogott hozzá a gazdasági munkához, de az őszi vetéshány, amely mintegy 70-75 százalékra becsülhető, a legnagyobb erőfeszítéssel is csak részben lesz pótolható. A földművelésügyi miniszter az oláhok által elhurcolt tenyészállatok pótlására 600.000 koronát bocsájtott a gazdasági felügyelő rendelkezésére.

Hollós József helyettes pénzügyigazgató, Szabó Béla dr. tanfelügyelő, majd Puskás Kálmán műszaki tanácsos terjesztette elő jelentését. A bizottság a jelentéseket tudomásul vette és Puskás Kálmán javaslatára föliratot intéz a kormányhoz a törvényhatóságok utak állami kezelésbe vétele, illetve a kumulatív vasúti vámszedési jog megadása végett.

Egyéb ügyek letargyaltása után az ülést a kormánybiztos-főispán elttetésével véget ért.

Közszolgálati alkalmazottak cukorellátása.

Mintán a 2000—1920. M. E. számú kormányrendelet értelmében a közszolgálati alkalmazottak kedvezményes élelmiszer kiutalásában való részesítése helyezetelt kiállításba, felhívjuk a város területén lakó összes közszolgálati alkalmazottakat (vasutasokat, beszerzési csoport és a városi tisztviselők termelő és fogasztási szövetkezetének tagjait), hogy a városi lisztiroda által jelenleg részükre kiadandó rendkívüli fogasztási jegyeket, amelyekre cukor lesz vásárolható, ne a helybeli kereskedőknél, hanem az összes Máv. alkalmazottak a Mólusztör 3. sz. a. levő Máv. alkalmazottak fogasztási szövetkezeténél, a köztisztviselők beszerzési csoportjának tagjai, valamint a városi tisztviselők termelő és fogasztási szövetkezet tagjai a pénzügyi palota földszint 13. sz. szobájában levő hivatalos helyiségben jegyeztessék elő cukorkiutalásra.

A jelzett helyeken előjegyzett cukorjegy kedvezményes árban fog cukorkiosztatni.

Maját érdekükben nyomtatékosan figyelemzettjük az érdekelteket, hogy rendkívüli fogasztási jegyeiknek a kereskedőknél cukorra való beváltásától tartózkodjanak, annyival inkább, mert a beszerzési csoport és a Máv. élelmiszeri hivatal a kedvezményes áru cukrot csak az általa kibocsátandó kedvezményes jegy és a városi szelvény ellenében fogja kiszolgáltatni. A városi szelvény hiánya esetén az illető kedvezményes cukorra való jogosultságát elveszti.

Debrecen, 1920 április 19.

Köztisztviselők beszerzési csoportja.

Máv. élelmiszeri hivatal.

Köztisztviselők termelő és fogy. szövetkeze.

Erdélyi lakodalom.

A Csokonai-színházban.

Nagyszerű jótékonyági est. A debreceni nőgyógyászok rendezel. Hetven szereplő. Ragyogó kiállítás. Magyar világ kétszáz év előtt.

Néhány hét múlva, május tizenhetedikén nagyszerű színházi est vár a közönségre, amely ragyogó pompájával, nagyszerű részleteivel, magyar levegőjével méltán fogja meglepni a közönséget.

A színházi estét a Jótékony nőegylet élén Fráter Erzsébet urhálygyal rendezzi, aki fáradságosan buzgólkodik, hogy a sikert tökéletessé tegye. Színpadon kerül az „Erdélyi lakodalom” című színmű, amely tökéletes hűséggel adja vissza milyen volt kétszáz évvel ezelőtt az erdélyi lakodalom. Hetven urleány, ifjú és bájos fiatal asszony szerepel a darabban, mindannyian korhű és magyar jelmezben.

Az első kép a leánykérést, a második az esküvőt, a harmadik színpompás magyar táncokkal a lakodalmi vigasságot mutatja be.

A nagyszerű színház estén Debrecen társadalmának előkelő tagjai szerepelnek. Az érdeklődés, most hogy az estről elsőnek hírt adunk, bizonyára egyszerre nagy és általános lesz.

Üljönök.

Összeül a református konvent. Az egyetemes református konvent egy hónapja belől összeül Budapesten. Ebből az alkalomból dr. Révész Kálmán miskolci ref. püspök nyilatkozott a sajtónak és kijelentette, hogy a konvent foglalkozni fog érdemlegesen azokkal a kérdésekkel, amelyek politikai és társadalmi helyzetünk a közelmúltban felvetették. A tisztántú választás — mondotta a püspök — nagyfontosságú lesz a református egyház helyzetét illetően.

Állami erdőművelési gyermekeinek nevelése. A földművelésügyi minisztérium a mostani nehéz viszonyok közt is segíti. Folyamodványok 1920. évi május 8-ig. „Az államerdőségi tiszviselők gyermekeinek nevelését segélyező alapintéző bizottsághoz (Budapest, V. Zoltán-utca 16. szám.)” küldendő. Bővebb felvilágosítást szerezhető a helybeli erdőhivatalnál (Nagyerdő 12.) is.

A DPIK. szombati felolvasó estélye. Fényes és megértő közönség jelenlétében folyt le a legnagyobb erkölcsi sikerrel a Debr. Prot. Irodalmi Kör felolvasó estélye szombaton délután 4 órakor a ref. kollegium dísztermében. Az estélyt megnyitotta a ref. tanítónőképző intézeti énekhar hangulatos és szép éneke, mely Tóth Lajos ének és zenetanár kiváló és precíz begyakorlását dicséri. Az estély központját dr. Pap Károly ny. r. tanár felolvasása képezte „Reformáció korabeli énekköltésünk története”, melyben felolvasó és irodalomtörténeti szakavatottságával, ki-

váló hozzáértésével, népszerű módon énekköltészetünk első szép hajtásaira mutatott rá élvezetesen, vonzóan. Majd Nagy Viola urleány adta elő frenetikus hatással Beethoven 82. Variationen (c. moll)-ját s előadásában elsőrangú zenei klasszist nyújtott. Az estélyt beárta a ref. tanítónőképző intézeti énekhar precíz és szép éneke. Az első előadást követni fogja még további három, amelyekre már ez-uttal felhívjuk olvasóink figyelmét.

Adományok Tisza István emlékére. Gróf Tisza István emlékének megörökítésére a polgármesteri hivatalban befolyt: Karai Sándor gyűjtése 510 K, Ifj. Ormódy Vilmos adománya 50 K.

Egy csomó alkalmazás. A népjóléti hivatal felhívja mindazon állásnélküli hadirokkantakat, akik tisztviselői, vagy utazói és szolgái állást kívánnának betölteni, hogy a Népjóléti Hivatalnál ma délután 11 óráig jelentkezzenek. Debrecen sz. k. város Népjóléti Hivatala.

A tuskok emléktisztelete. Április 19-én volt egy esztendője annak, hogy a románok elől a vörösek elmenekültek Debrecenből és magukkal hurcoltak számos debreceni pogárt tisz gyánánt. A város fogságot átszenvedett debreceni polgárok hétfőn délután 9 órakor a debreceni Nagytemplomban emlékeztető tiszteletgyűlést tartottak. Az ismételt tiszteletgyűlésen Szele György lelkész tartott prédikációt, amit annak idején szintén tuskként hurcoltak el kommunisták.

Felhívás a kereskedőkhez. Azokat a kereskedőket, akik az oláh megszállás alatt szenvedett károsodásukat nájnk bejelentették, sürgősen felhívjuk, hogy társulatunk irodájában d. e. 9—1-ig és d. u. 3—5-ig okvetlenül jelenjenek meg. Kereskedő társulat.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy a felejtethetlen drága jó feleség, és anyja, anyós, nagymama dédnagymama és kedves rokon **Tekaji Ferenca** szül. Kozma Julianna folyó hó 19-én délután 10 órakor életének 73-ik, boldog házasságának 52-ik évében 2 hónapi súlyos szenvedés után csendesén elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 21-én d. u. 3 órakor fogjuk Hemokert, Oláh Károly-utca 26. számú háznál a református egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Városliget temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végítiszteletére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételt osztókat hívjuk szívesen meg. Halálát és búkéjét örökre megemlékezzük. A gyásznapon: Barabás tér: polg. Tokaji Ferenc, Gyémánt: Ferenc nejevel Nagy Eszterrel. Ünökait: Eszter nejevel Szőke Mihállyal, Rózsa farsájtvet Tóth Lajossal, Julisk, Margitka, Ferenc és Ilona, D. dunokaj: Szőke László, Kedves komja: Vég, Ferenc nejevel Boldog Juliannával és gyermekek. Vajam a köeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer K. és társa tem. int. rendezi Városház épület.

A munkásbiztosító pénztár miniszteri biztosánk fogadó órái. Dr. Vass Károly tb. tanácsnok az autonómiájából megfosztott debreceni kerületi munkásbiztosító pénztár miniszteri biztosaként ez uton adja az érdekelteknek tudomására, hogy — tekintettel másirányú elfoglaltságára is — kedden és pénteken délután 5 óratól 8 óráig a munkásbiztosító pénztári ügyekben öt felkereső felek rendelkezésére a városháza emeleti 3. sz. hivatalos helyiségében. — Kivonatolva, hogy minden munkásbiztosító pénztári ügyben teendő panaszokat, vagy felvilágosítás végett mindenképpen a munkásbiztosító pénztárhoz (Fűvészkerület, 12. sz.) forduljon.

A rendőrség felhívása. A rendőrség a következő sorokat teszi közzé: Stetner János t. hadnagy és Böleni Bakó Zoltán t. hadnagy urak felhívják, hogy míg ők jelenleg Debrecen városi rendőrségi palotáján (Kossuth-utca 20. II. emelet 77. sz. alatti szobában)

P. Bangha Debrecenben. Az ország egyik legnagyobb tehetségű, páratlanul agilis, vezető képességekkel dusan megáldott férfija szombaton városunkba. Körülbelül két évtized óta tartó fáradhatatlan, nagystílű, lelkes munkásságával reorganizálta a katolikus társadalmi életet; megalapította és felvirágoztatta a keresztény sajtót; mint a kommunizmus legrettegettebb ellenfele egyik főirányítója volt az ellenforradalmi mozgalmaknak; mint a destruktív zsidó — liberális — szabakörműves országromboló — irányzat kerületetlen ellenele bejárta az ország minden táját és így valóságos előhírnöke volt a nagy keresztény magyar tábor megalakulásának. P. Banghát kettős cél irányítja Debrecerbe. Elsősorban előkészíti a debreceni róm. kath. hitközség férfi tagjait a szent gyónás és áldozásra, másod célja pedig az, hogy nagy szociális előadásával a nemzeti és keresztény eszmék mélyítését munkálja a bizonyára nagyszámú halgatóság lelkében. P. Bangha most vasárnap délután háromnegyed 10 kor a róm. kath. templomban mond szent beszédet, délután pedig 4 órakor a Bika dísztermében tartja meg nagy érdeklődéssel várt előadását.

Főfőszabó mesterek figyelmébe. Felhívjuk a mesterek urat, hogy sürgős katonai szállítás ügyben csütörtökön délután 4 órakor az ipartermétnél megjelenni sziveskedjenek. Előcsész.

Megszemélyített rendőrgyakorlati kinevezés. Dr. Moys Mihályt, a város rendőrgyakorlati alására a kaimazia az oláh megszállás idején. Időközben kiderült róla, hogy a forradalmak idejében olyan magatartást tanúsított, amely nem egyeztethető össze egy olyan erkölcsi tesületi nőjával, mint a re. d. r. s. g. Mark Endre polgármester ennek folytán beszüntette Moys Mihály fizetését, most pedig Szomjas Gusztáv kormánybiztosfőnök, a megemlékeztetést Moys Mihály kinevezését.

Birkózás. Igen nagy számú közönség előtt folyt le a DMFK. házi versenye. A versenyen kiténtek Markovics — Csukás pír, az Oláh — Cipó pír mely küzdelemben a jó formában levő Cipó győzött 23:10 p. alatt az igen erős Oláh felett. A verseny nőjait emelte a Va kovics és Zih I. iskola birkózása. A verseny eredménye: Pehelysuj 1. Markovics, 2. Zih II., 3. Sza vas. Könyvsuj 1. Cipó, 2. Oláh, 3. Honen. Középsuj 1. Hígyed, 2. Hajcsak, 3. Tokai.

Szeredás est. A Népszövetségi Otthonban ma este 8-kor szeredás est.

Adomány. A debreceni mutatónyosok: Annyai Samu, Hegyesi Antal, Musztata állatsere leltárnagys és Grósz Miksa a debreceni rendőrségi tiszviselők hadiözegei és árva javára 584 koronát juttattak a polgármesteri hivatalhoz.

Előfizetési felhívás a „Rendőrségi Lapokra”. Debrecenben a „Rendőrségi Lapok” részére előfizetéseket gyűjtésére adtam felhatalmazást. A lapot elsőrendű szakrendőrök szerkeztik. Tartalma nem csak magát a rendőrséget, hanem a közönség legszélesebb rétegeit is különösen a kereskedő, vendéglős, iparos és kávévilágot közvetlenül érdekli. Közli a miniszteri rendelkezéseket, árvizsgáló bizottság rendelkezéseit, megtárgyalja a városok minden rendri problémáját, épen ezért a közönség minden rétegének általános érdeklődésére méltán tart számot. A lap évi előfizetési díja 120 korona. A lap pártisan Debrecen város egész közönségének őszintén ajánlom. Debrecen, 1920. apr. 20-án,

Rostás István s. k. m. k. rendőrfőkapitány, a kapitányság vezetője.

Elhunyt ref. presbyter. Mélyszégyes fájdalommal lesújtottan tudjuk, hogy felejtethetlen édes jó apánk idős **Bátsy András** nyug. egyházi hivatalnok, presbyter áldásos életének 86-ik évében néhány napi betegség után 1920. április 19-én éjjel 11 órakor csendesén elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit 1920. április 21-én szerdán délután 5 órakor fogjuk a Kőcsy utca 5-ik sz. háznál a ref. egyház szertartása szerinti ima után. A Kőcsy-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Végítiszteletére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Áldott volt élete, áldott legyen emlékezte! Bónátos gyermekei: Anprás nejevel, Erz ébet, Ferenc (Amerikában) nejevel és gyermekeivel, László (orosz fogságban) nejevel és gyermekeivel. Unoka öccse és hugai: Bátsy László nejevel, Bátsy Julianna öz. Szád Istvánné gyermekeivel. Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csurka Kegyelet temetőjei vállalat Kőcsy-utca 8. szám a. rendezij.

Legrosszabb nyakkendőit is ujjá alakítják. Péterfia 53. alatt, udvarban balra.

Stengel Károly a debreceni m. kir. államrendőrség fogásza, fogműtermét Battyányi-utca 16. (saját ház) áthelyezte. Fogad d. e. 10-től 12-ig, d. u. 3—5-ig.

Orgona hangverseny a katolikus templomban.

Weszprémy Andor, Hammerstätt János, Révfy Károly és a nagyhirű vegyeskar közreműködésével.

A róm. kath. hitközség vezetősége április hó 24-én, szombaton délután 7 órakor a Szent Anna-utcai templomban orgona hangverseny alkalmából szerepelni fog a gyorsan és nagy hírnévre vergődött vegyeskar is, amelynek remek előadásában legutóbb, a Horthy Miklós kormányzó tiszteletére rendezett díszelőadáson volt alkalma gyönyörködni igen válogatott közönségnek. A vegyeskar leghivatottabb zenekritikusainkat nemcsak meglepte, hanem a leglelkesebb éiragadálásra bírta. Ma Debrecenben, sőt meztől sincs ilyen nagyszerű vegyeskar, amelynek csodás harmoniáját, bővös piannóit és hatalmas fortissimóját átszelleműlten hallgatja a közönség. **Az orgona hangversenyen különben közreműködnek:**

Hammerstätt János, a nagynevű zenetanár. Weszprémy Andor, a kiváló hegedűművész. Révfy Károly karnagy és a róm. kath. egyházi énekhar.

Az ünnepi beszédet dr. Lindenberger János prépost felkérésére P. Bangha Béla Jézus társasági atya, az ország egyik legragyogóbb tehetségű nagy elokvenclával megáldott szónoka tartja. A tiszta jövédelmet a templom kifestésére és az orgona rendbehozatalára fordítja a hitközség vezetősége. Jegyek csütörtökön kezdve Antalfynál kaphatók.

Színház.

Heti műsor: Csokonai-színház.

Szerdán, C) bérlet, Elmúlt harangok. Csütörtökön, bérlet, Pecsirta, op. Péntek, B) bérlet, Eva, operett. Szombat, C) bérlet, Eva, operett. Vasárnap delután, Koldos gúni, operett este, Eva, operett.

Vig színház.

Vasárnap délután, Felhő Klári, népsz. este, Elmúlt harangok.

Elmúlt harangok színmű ma este lesz műsoron. A hatásos gyönyörű darab eddig minden előadásával nagy érdeklődést keltett.

Fővárosi vendégek a színházban. Tapocay Dezső, a budapesti Városi színház művezető igazgatója, a színház főrendezőjével hétfőn érkeznek Debrecenbe, hogy megnezzék Honfihy Hannát csütörtökön a Pecsirta és pénteken az Eva operettek előadásában. A Városi színház ugyanis szerződést kötött Honfihy.

Utazás a Masha operett, melynek zenéjét dr. Tatay Zoltán írta, hétfőn kerül bemutatásra a Csokonai színházban. A bérletszűnetes előadásra jegyek csütörtöki kezdve előre válthatók.

Sport.

Athletikai verseny. A debreceni Tornacsapat május 2-án, délután fél 4 órai kezdettel a nagyvárosi sporttelepén athletikai versenyt rendez a következő versenyzámokkal: Magasugrás helyből, 100 m síkfutás, magasugrás, 800 m síkfutás, súlylökés, távolugrás, 400 m síkfutás, diszkoszvetés, rudugrás, 100x200x300x400 m stafétfutás, gerelyvetés, 3000

m síkfutás, távolugrás helyből, 200 m síkfutás. — Minden egyes szám előnyverseny, úgy, hogy a leggyőzelemesnek is reménye van a győzelemre. Nevezési díj és díjazás nincs. Ez csak előverseny az időnyben rendezendő versenyek miatt. Nevezések leveiben közlendők Szarvai Ottó István szakosztályi előadóval (Simonyi ut 16.) legkésőbb április 28-ig. A versenyen bármely helyi vagy hajdomegyéi egyesület tagja nevezhet.

Écet és friss töltésű Mohai Ágnes viz kapható FÉLEGYHÁZI JÁNOS fűszerüzletében.

Eladó magánház Csillag-u. 60. számú 3 szobás verandás ház cementmunkások konyhával, istállóval, díszro állal, kúttal, csatornával az udvarban. Értekezhetni a Debreceni Első Takarékpénztár ügyész hivatalába

Rézgálic, Raffia, Szőlőkötöző zsineg legolcsóbban kapható: Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

APRIL HIRDETÉSEI.

Levelezés

Fiatal egy szobás lakásnak keresek szomszédos helyre, csak komoly levelezésre vállalkozók, nevéden melőve. Leveleibe „Egy szobás” jellegre kérek a kiadóba. 7820

Egy idősbb iparossegéd komoly szándékkal megismerkednék oly 45-50 év közötti magános nővel, aki nyugodt otthonra vágyik és háziaság szerető. Levelet „Komoly” jellegre a kiadóba vártatva. 7852

Ajánlat.

Ki volna hajlandó városi két szobás lakást, kerti lakást átadni. Cím a kiadóban.

Főtérén 1 nagy, 1 kis szoba, előszobás lakásomat, mely különösen nyodnak igen alkalmas. Esetleg az előszoba konyhának használható, víz és villany bevezetve. Elcserélném 2 szoba esetleg 1 szoba, előszoba konyhás utcai lakással plachoz közel csendes, udvarban. Cím a kiadóban. 7914

7 hold dinya, burgonya, tengeriföld részestermelésre kiadó értekezni délután 2 órakor Széchenyi-kert Erőss Lajos-utca 13. 7926

Egy asztali szék vagy lámpa, ki mindenféle kábel dologban jár, othonnal 1. Cím a kiadóban. 7836

Szobát konyhát átadok, aki elköltöztet Varga-utca 45. kerületben, délután 4-6 óráig. 7913

Elcserélném 3 szobás utcán lakásomat mellékkeliséggel hasonlót, értekezni lehet Szent Anna 13. eszmegeleztet. 7923

Friss orgonavirág kapható nagyobb mennyiségben is. Széchenyi-ut 16. 4

Kereslet.

Aranyat ezüstöt, briliánsat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is emegy Steiner Mihály, Széchenyi-ut. 19. udvarban

Sürgösen keresek kerti lakást konyhával legkésőbb májusra. Cím a kiadóban.

Egy jó mindenek leányt felvesszek 1-éve. Péterfia 32. 7904

Joraváló mindenek leányt vagy asszonyt keresek. Gyáyné, Szent-Anna u. 11. 7938

Ügyes takarítóné ajánkozik uri házakhoz, mosást házhöz vállalok. Vörösmari-utca 10. szám. 7912

Főtérén segédet azonnali belépésre keres Junger főtérén Csapó-utca 88. 7922

Boroshordót állandóan vesz a Bíró Györgyi hordógyár, Nap-utca 4. 7925

Felvétetik fiatal szobaleány gyermektelen családnak szobához melé. Péterfia 69. orvosnál. 7921

Keresek feltétlen megbízható becsületes főzést, varrni tudó nőt kéttagú családnak. — Darabos-u. 22. 7918

Selyempinos kiváló race nőstényhez keresek hímeket. Ivadékon megosztóznak. Értekezni Héctorfia 47. sz. szoba. 7930

Könyvelésben jártas kisasszony pénztáros kisasszony azonnali felvétetik. Központi ruházatház, Piac u. 1. 7929

Veszek férfi és női próbababát. Piskolay szobá Kossuth-utca 88. 7926

Kifutó flu vagy leány felvétetik azonnali. Központi ruházatház, Piac-u. 1. 7928

Házvezetőnőt keresek azonnali beépésre ki jól tud főzni is. Szent Anna u. 13. fűszerüzlet. 7923

Butorozott szobát keresek azonnali beöltöztetésre, ágyneműm van. — Albi kocsigyártó. Mester-utca 36. 7927

Ócska téglát, cserepet, ajtót, ablakot veszek napi áron. Ugyanott kopra tengeri, árpai magvetétek. Pecsirta-utca 44. 7925

Elveszett kis fekete-szürke macska Megtaláló jutalomba részesül Bus-ut. 18. 7898

Egy 16-17 éves tisztességes fiú, ki tehetséges tud lenni kocsikész felvétetik. Berényi, Kossuth-utca 61 sz. 7903

Cipész segéd, jó munkás, felvétetik. Guicsi, Zöldfa-u. 10. 7920

Kézilányok férfi szabósághoz felvétetik, aki már volt férfi szabónál előnybe részesül Reich, Simonyi-ut. 5. 7892

Mosást vasalást keres szerény igényű asszonyt nő, kezimunkát is vállalok, kérem a jó szívűek irfelfogását. Percer-ut. 2. 7893

Ügyes kis leány kútnak felvétetik. Hunyadi-ut. 18. című üzlet. 7887

Sürgösen keresek urasszonyt külön bejárattal egy vagy két butorozott szobát esetleg konyhahasználattal. Cím a kiadóban. 7891

Jó munkás cipész segéd felvétetik. Hunyadi-utca 18. 78 6

Nádát keresünk megvételre. — Egyetem építkezés Nagy-erdő. 7884

Bejárónő felvétetik Hatvan-ut. 13 sz. vendéglőbe. 7882

Borbély tanuló fizetással vagy kasszával felvétetik. Kiss Sándor fedrász, Bádogos-utca 1. 7880

Jégszekrényt jó karban levő 2 ajtós keresünk megvételre. — ugyanott egy jó háziól való tüi tanulóknak felvétetik. Kiss és Kovács eszmege üzlete, Iparkamara épület. 7895

Keresek egy kovács és kerékgyártó segédet. Erzsébet-ut. 28. 7905

Csinosan butorozott különbejárattal szobát keres a fő éren vagy ennél közelében Széchenyi-, Kossuth- vagy más közeli utcákon működő de legkésőbb május elsejére fiatal nőnek rendőrtalálommal. Cím a kiadóba az ajánlatot ott leadni kérem. 7908

Villanymotort kettő löerőset veszek. — Pauló, Battayányi-ut. 22. 7878

Fiatal üzleti szöveget felvesszük. Lámpagyár, Piac utca 83. 7853

Horgonylemez és ólom aulla ceki veszek minden mennyiségben. — Darabos-u. 54. 7835

Egy 14 éves ügyes leány cipész üzletbe kifutókat felvétetik, Varga-utca 1. 7923

Nádát vagy kákt 100 kévét ház-terdeshez keresek. Nap u. 4 szám. 7924

Ólmot keresünk megvételre. — Cím a kiadóhivatásban.

Eladó téglát! Értekezhetni Zöldfa-utca 8.

Veszek manvasszonyi kelengyékelt asztal, ágyneműket, szövetet, se vmint, magas árak mellett. Kaiser, Piac-u. 7. 7871

Egy jobb megjelenésű leány herkimérésbe azonnali felvétetik. Cím a kiadóban. 7838

Kovács tanuló vidékre keresetnek. Homok-utca 19. 7937

Urasszony külön bejárattal butorozott szobát keres esetleg előszobával, azonnali vagy májusra. — Ajánlatokat „Sürgős” jellegre kérek. 7890

Eladás.

Allo frásztal, kerteskes hordó eladók. Cím a kiadóhivatásban.

Egyszerű és gyermekes eladó. — Piac-u. 44. sz. házmeztér. 7888

Eladó haszartéglá és téglator- melék jövedelmező teléri házért. Hatvan-utca 64. 7885

Tyukketelec, keltetőgép eladó. Értekezhetni Basa Péternél Maróthy György-ut. 17. 7833

Egy ágyszalmaszákkal és egy kredenc olcsón eladó. Homok-utca 105. 7900

Eladó két új szekér Hadházi- ut 5. Ugyanott tűzi kovácssegéd felvétetik. 7901

Diványba való sodronyok eladók. Csapó-u. 10. sz. 7899

Eladó egy új női öltözkéző bőr ruhák, kis erszényvel 500 kor. — egy új férfi sárga bőr pénztáros 500 kor. egy szivarfűrés 100 kor. Cím a kiadóban.

Két szoba butor eladó. Cím a kiadóban. 7896

3 árú szerszámfabrikáló nyárfa és egy fekete kemény kárp eladó. Szent Anna 54. 2. lakás, megtekinthető d. u. 3. 7874

Marschal-féle teljesen jó állapotban levő 14 H. P. gáz-jelkomóbil, melom, gyár vagy nagyobb ipari üzem hajtásnak megfelelő, eladó. Ugyanott teljes fűrészberezítés és kettős lapprító balta eladó. Értekezni Csokonai-utca 5. 7916

Eladó bor nagyban és egy nagy mangoró. Csokonai 13. szám. 7915

Eladó egy fiatal zöld plüss tükros divány. Kandia 11. szám. 7908

Eladó gazdasági szobák részére erős tárgyhoz való talicskák, szina, lucerna, 2 drb. erős szeker csúsi nélkül. Isptóti-ut. 3-b. a vas-és rézbutorgyár mellett. 7911

Lankaster 16-os új eladó. Jóhai 5. 7-74

Vivófelszerelés eladó. Értékesítési és nyomtatási intézmények eladók. 23. délután 4-5 g. 7857

Eladó egy szalongszék, járőr, függöny és szőnyeggel. Cím a kiadóban. 7868

Hálószoba és ebédlőbe olok eladók. Bardonfia u. 4., eszmegeleztet. 7848

Eladó egy 7 éves új ház 300 négyzetméter területtel, bekezdett udvarral, a Kishegyesi-ut mentén a Vu kán teglgyár mellett. Értekezni lehet ugyanott a teglgyárban. 7881

Eladó Nyitbátorban, gazdálkodásom megszüntetése végett használt két vetőgép, járgány kaparógép, kukorica morzsoló, ekés, igás szekerek, répvágó, szántó és kapáló gép, bakker rosta és más gazdasági eszközök. — Megvételre Róth Salamon Nyitbátori lakos Eduárd-utca 3. megbizottamtól, Klein Adolf. 7880.

Egy új női karakajós varrógép eladó. Miklós-utca 17. 7917

Eladó házak Nap-utca új 300 négyzetméter és házaszettek eladó 270.000 koronáért. Kécsa-utca, Bihasi-telepen, Homokkert, Kiss Áron-utca, Bo dogolyva utcán, Ajtó utcán szintén eladó kisebb, nagyobb házak. Értekezni lehet legelőleg délután. Péterfia-utca 60. bal első lakás. 7909

Pedálos cimbalom eladó. Kut-u. 138. 7359

Eladó szép piros virágú májva tövek, leánder. Timár-ut. 2. 7924

Kövér dísznő eladó. Cím a kiadóban. 7919

Egy jó karban levő nagy 4-es benzini motor cséplőgép eladó. Értekezhetni Nyitbátor, Vászárter 9. szám. 7931

Eladó cselédgép matracokkal 39-as fűzőcipők, képzárak, kalitka, gyermek kád, szép asztali lámpa Piac 68. 68. II. emelet, kőszék ajtó, délután 2-6 óra között. 7906

Szép asztal-sparhart eladó. Veres-utca 11. sz. 7935

Elegáns új férfilitóny jutányosan eladó. Szirek, szabó, Sst. Anna 1. 7934

Teljesen új 36-os bagerina nfi felépítő eladó. Nyomtatás u. 22. 7932

Elegáns fehér üllő gyermekkoszi, hencser és asztali eladó. Bethlen-u 33. sz. 7744

Juhok és sertések eladók. Értekezhetni Verőcey utca 2. házfelügyelőnél, II. kapu, Iparkamara épület. 7910

Egy vasgép sodronybotól és két nagy uazólada finom kiállítású eladó. Meszera-utca 12. 7913